

## Színes virágok útjain

Ah, vége-vége! Így szól az egyik ballagóvers kezdősora. VÉGRE! – jegyzi meg gondolatban sok búcsúzó tanítvány. Gondolataik végigperegnek óvodáskoruk első csetlő-botló, esetleg selypes szlovák kiejtésén. Ma már nyelvvizsgával bírnak. Az idő gyorsan elrepült, talán mennének, talán inkább maradnának. Vonza őket az ismeretlen, marasztalja a sok ismerős. Tiszteletükre virágdíszbe öltözött az iskola minden szeglete. Ilyen szépek sosem látták. Kamaszok, s csak most értik meg, mit jelentett a második otthon. A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon 8./a, és 8./b osztályosainak június 18-a vasárnap, az elindulás dátuma volt. Megismételhetetlen „rajtjuknál”, a ballagási és évzáró ünnepségen jelen voltak az egykori tanárok, óvónénik, szülők, nagykik, testvérek, a város képviselői. A tanárok türeklépessége, szaporodó ősz hajszálaik vezették a diákokat mind feljebb a nagybetűs élet kapujába. Általuk tudásban gyarapodva, tenni akaró, céljaik megvalósítására törekvő ifjakká váltak. Szellemi hagyatékukat 3

pontban foglalták össze a szlovák általános iskolából ballagók:

- Öregbítsd iskolád hírnevét!
- Folytasd a hagyományokat!
- Fogadd meg a tanár szavát!

A „kicsik” ha betartják ezeket a pontokat, akkor helyi, megyei, országos és határon túli versenyek győztesei lehetnek, nyelvvizsgát tehetnek. Jutalomkirándulások, értékes ajándékok és jutalomkönyvek gazdáivá válhatnak. Csakúgy, mint a most elballagott 41 végzős. Medvegy Pálné igazgatónő, értékelve az elmúlt időszakot, ismertette az iskola jó tanulmányi átlagát, így fogalmazott: „Fantasztikusak vagytok lurkók, szuperek kollégák!” Találkozunk 2011-ben! – hirdeti az üresen hagyott tanterem vakációra felkészült táblája. A frissen végzettek tapasztalatot gyűjteni, kipróbálni mindazt, amit életnek neveznek, szíjjelrepülnek a szélrózsa minden irányába. Jól esik majd újra hallani: Dobry deo! Jó napot mindenkinek! Szlovákul is szól a köszönés ahhoz, kinek ez kedves. Virágok útjain egy üzenet: Iskoládba bármikor visszatérhetsz!

- Maya -



## Minden percet boldogságban



Az Evangélikus Ótemplom vastag falai között búcsúztak iskolájuktól a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola nyolcadikosai, akiket elsőként Lázár Zsolt igazgató lelkész üdvözölt. Vezetésével imában adtak hálát Isten jótéteményeiért, majd a Timóteushoz írott levélből idézve indította útjukra a ballagókat a lelkész. – A kisgyermekből szinte felnőtté lett ballagók most elköszönnek az iskolától, mert új feladatokat kapnak. Remélem azonban – mondta Lázár Zsolt –, hogy a gyülekezettől nem válnak meg. Azt kívánta nekik, érezzék mindig a közösség támogató erejét.

A hallgatóságot kissé meglepve, számokkal írta le a végzős diákok eddigi életét. Kiszámolta hány napot, tanórát töltöttek az iskolában. Azt, mennyit aludtak ezalatt az idő alatt, hány napfelkeltét és hány napnyugtát láthattak, s az eredményként kapott hatalmas számot állította szembe azzal a rengeteg idővel, ami

még előttük áll. – Azt kívánom – fejezte be különös gondolatmenetét –, hogy mikor visszatértek azt mondhattátok, minden percet boldogságban töltöttetek.

Színes műsort láthattak a vendégek, köztük a város vezetése nevében megjelent polgármester Babák Mihály és a képviselőtestület több tagja is. Elbúcsúztak a nyolcadikosok és elbúcsúztatták őket a hetedikesek. A szülők nevében megjelent polgármester Babák Mihály és a képviselőtestület több tagja is. Elbúcsúztak a nyolcadikosok és elbúcsúztatták őket a hetedikesek. A szülők nevében megjelent polgármester Babák Mihály és a képviselőtestület több tagja is. Elbúcsúztak a nyolcadikosok és elbúcsúztatták őket a hetedikesek. A szülők emlékezett vissza a közös munkára, élményekre.

“Csak attól gazdagodunk, amit másoknak adunk” – kezdte mondandóját Molnár Istvánné igazgató, majd felidézte az együtt töltött éveket. – Tanáraitok az igazi emberi értékeket közvetítették számotokra. Néha szigorúan, de mindig szeretettel. Hála Istennek nem volt hiábavaló – utalt a diákok előmenetelére. Végezetül azt kívánta a búcsúzó diákoknak, hogy valamilyen jussanak el a bölcsességhez.

## Vakáció-csalogató

Vakáció-csalogató verssel kezdték a TSF Gyakorlóiskolájának búcsúzó negyedikes diákjai a múlt héten csütörtökön délután rendezett ballagási ünnepségüket, s bizony nem sokáig kellett várni: alig egy óra múltán, az ünnepség végén „kítőrt” a várva-várt vakáció. A ballagási ünnepségen részt vett Szakács Mihályné dr. a TSF PFK főigazgatója, Lipcsei Imre főigazgató helyettes, Besenczy Zoltán alpolgármester, dr. Réthy Vilmosné osztályvezető és Rágyanszky István a gimnázium igazgatója.

Mielőtt a csalogatás hatására eljött a vakáció, még annak rendje-módja szerint búcsút vet-

tek a Gyakorló feltarisznyázott negyedikeseitől, s ők is elbúcsúztak eddigi tanulmányaik helyszínétől. A harmadikosok nevében Paraizs Attila idézte fel az együtt töltött évek számtalan élményét: a balatoni táborozást, gyermeknapokat, adventi készülődéseket, s kívánt további sikereket a búcsúzó diákoknak. A negyedikesek gondolatait Demeter Barbara öntötte szavakba, midőn úgy nyilatkozott: frissek, vidámak, bátrak vagyunk. Megköszönte tanítóiknak a törődést, az élményeket. A zászlóátadást követően a negyedikesek egy verscsokorral is elbúcsúztak az őket eddig tanítóktól, majd Kiss Margit igazgató szólt a diákok-

hoz, szülőkhöz, összegezve az eltelt tanév eseményeit. A ballagási és tanévzáró ünnepségen

vehették át a tanév során kiemelkedő munkát végző diákok megérdemelt jutalmukat.

